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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 

)25/09/1401(  
 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   

  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 1گزينه  .1

/
b

n
a ( )

− −= = = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
−
33 8 252 2   بزرگترين مقدار دنباله درجه دوم:  2

. است 153برابر  naترين جملة  بزرگ1
n a Max

n a

= → = =
 = → =

8

9

8 153
9 152  

nb an b=   طينباله خد:  +

n
a b a

b n
a b b

b ( ) b

= + = 
→ = − = + = − 

= − =2 2

11 3 8 8 1375 11 13
8 2 13 147 

  

 − =153 147 6 1  و2

 . درست است 3گزينه  .2

nصورت  جملة عمومي دنباله هندسي به
na aq −=   : است 1

, , , , ,q

, , , , ,

, , , , ,

, , , , ,

, , , , ,

, , , , ,

q , , , , ,

 = →
 
 
 
 
 
 
 
 
 = ×

1 2 4 8 16 322
2 4 8 16 32 64
3 6 12 24 48 96
4 8 16 32 64 128
5 1 2 4 8 16
6 12 24 48 96 192

3 1 3 9 27 81 243

    
 q تر از يك طبيعي و بزرگ  

  . دنباله با شرايط سؤال وجود دارد 6فقط 
 . درست است 2گزينه  .3

n=   اُمnهاي سياه در شكل  تعداد دايره1+
n(n )

( ) n n
+= = +212 2

  اُمnهاي سفيد در شكل  تعداد دايره

(n n) (n ) n= + − + = −2 21   ماnُهاي سفيد و سياه در شكل  اختلاف تعداد دايره1
= − =24 1 1599اختلاف در شكل چهلم(n )= 4 

 . درست است 3گزينه  .4
n(A B) n(A) n(B) n(A B)

n(AUB) K (K )

n(A B) K

= + −
= − + − −

= +

2 3 5 1
3

 



  

1 (A B) A n(A B) n(A) K K K⊆ → ≤ ≤ → ≤ − ≤ − → ≥1 2 3 2     
2 (A B) B n(A B) n(B) K K⊆ → ≤ ≤ → ≤ − ≤ → ≤ ≤1 5 1 6      

1 2 K K n(A B) ≤ ≤ → ≤ + ≤  ≤ ≤2 6 5 3 9 5 9  
= × =9 5 n(A ضرب بيشترين و كمترين مقدار حاصل45 B) 

  رياضيات

2

 غ ق ق

 دنباله مثلثي

 )n(در دنباله، شماره جمله 

  عدد طبيعي است
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 . درست است 4گزينه  .5
EFDB EF BD = =   لوزي3

نسبت تشابه 
/ /

EF
EF BC K

BC
⎯⎯⎯→ = = = =

+
3 3 2

3 4 5 7 5 5  

AEF

ABC

S
K ( ) %

S

Δ

Δ = = = →2 22 4 165 25 

 . درست است 2گزينه  .6

AH HC.HB

x x

x x

=

= ×

= × × → =

2

23 25 9
3 5 3 2




  

  
  : الزاويه، اندازه ميانه وارد بر وتر نصف وتر است در مثلث قائم

AM BC AM ( x) ( )= → = = × =1 1 134 34 2 342 2 2  

AM AH MH MH MH= + → = + → =2 2 2 2 2 234 3 16  : فيثاغورث درA M H
Δ

 

 . درست است 1گزينه  .7
 A A

A M N A BCAM AN
K

AC AB

Δ Δ=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= = = = 
1
2

                

AMN AMN
MNCB

AMN ABC

ABC ABC

AMN AMN AMN AMN

S
S S

K S S
S S

S S S S

Δ Δ

Δ Δ=

Δ Δ

Δ Δ Δ Δ

= → = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

= − → = → =

2 121 124

4 12 3 12 4
 

 . درست است 4گزينه  .8

Max= 3  محيطxx y

y

=
= = → =

128
16 5 4 

  حالت يك :  

Min= 2 محيط
x

x y

y

 == = →
 =


2
8 3

165 4 6
3



  حالت دو :  

=1 ثلث دوم اختلاف بيشترين و كمترين محيط م  
  . در تناسب، تأثيري در محاسبه محيط ندارد yو  xتوجه داشته باشيد كه جايگشت 

  

 تالس

x25

A

C B
HM

x9

3

 دو ضلع متناسب و زاويه بين مساوي مشترك
 نسبت تشابه
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 . درست است 2گزينه  .9

OA K OA

OB K OB

 ′ = × = × =

 ′ = × = × =


8 1625 5
8 2435 5

  

OA B OAB

/

S S S

S

Δ Δ
′ ′

= −

= × × − × × =1 16 24 1 2 3 4 682 5 5 2

 

 
 
 
 

 . درست است 3گزينه  .10
5صفحة » كار در كلاس«مطابق    2(كتاب درسي هندسه:(  

ويژگي        
     تبديل 

خط را  طول پاره
كند حفظ مي  

اندازة زاويه را 
كند حفظ مي  

شيب خط را 
كند حفظ مي  

جهت شكل را 
كند حفظ مي  

حت شكل را  مسا
كند حفظ مي  

 درست نادرست نادرست درست درست بازتاب
 درست درست درست درست درست انتقال
 درست درست نادرست درست درست دوران
تنادرس تجانس  نادرست درست درست درست 

  
  : خانه درست است، بنابراين 15خانه جدول  2از 

%× =15 1 752  


 

 . درست است 1گزينه  .11
خـط حاصـل از    پاره هاي مركز دوران، محل برخورد عمودمنصف) 2(كتاب درسي هندسه  44صفحة  3با توجه به نتيجه تمرين 

دهـيم تـا    را نوشته و قطع مي ′BBو  ′AAهاي  خط بنابراين معادله خط دو عمودمنصف پاره. اش است يافته هر نقطه و دوران
)Cمختصات مركز دوران  , )α β دست آيد به :  

AA
y y ( )

m m
x x

′
− − −= = = − → =
− − −

2 1
1

2 1

2 1 1 25 1 2  

1 ( )M y x ( ) y x
( )

− + = −  − = − − → = + + − =


5 1 2 1 92 2 2 22 1 1 2 2
2 2

  ′AAوسط

BBm m′
−= = → = −
− 2

4 1 1 13 
  

  

A′

A2

O 3

24
5

B
B′

L′

L

16
5
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2 N y (x ) y x

+ = → − = − − → = − + + =


3 3
5 32 2 1 44 1 5 2 2

2 2



  ′BBوسط

1 و2 y x
x , y

y x

 = + − → = = α = = β → α + β =
 = − +

92 1 25 42 6 64
 

 
 . درست است 2گزينه  .12

شـعاع   rدايره محـاطي خـارجي و    3هاي  شعاع crو  brو  arاگر ) 2(كتاب درسي هندسه  29صفحه  5مطابق اثبات تمرين 
  : دايره محاطي داخلي مثلث باشد

a b cr r r r
+ + =1 1 1 1  

π1برابر  9مساحت دايرة محاطي داخلي 
r.  است64 S r

r

π+ + = → = → = π =23 1 2 1 3 9
2 2 3 8 64 

 . درست است 4گزينه  .13
ذوزنقـه  (، اگـر يـك ذوزنقـه هـم محيطـي و هـم محـاطي        )2(كتـاب درسـي هندسـه     29صفحة  4و  1هاي  با توجه به تمرين

  : هاست ضرب ميانگين حسابي دو قاعده در ميانگين هندسي آن ابر حاصلحت آن بر باشد، مسا) الساقين متساوي

S
+= × × =2 8 2 8 22   

( ) h→ = × + ×12 2 82مجموع دو قاعده×ارتفاع= ×1
2    S  : از طرف ديگر  

h R= =4 2                                                                                   

R =                                                              شعاع دايره محاطي 2
πبا فرض ( = 3(S R= π = π =2 4 12  

SΔ = − =2 12 8مساحت ناحيه بين ذوزنقه و دايره  
  
  

 . درست است 3گزينه  .14

1
 

 
 

AD
B

B DAC
AD

DAC


=  =

= 

2

2

  

2 
 AB AC B C= =  =1  

  

ADC AD CD
Δ

 = = 1الساقين است  متساوي 4 و2  DAC C =   
  : از طرف ديگر مطابق روابط طولي بين مماس و قاطع دايره

AC CD CB (BD ) BD= × → = + → =2 1 4 4 21  

 محاطي

ليظ  

2

R

R

h


8

A′
A M

B

B′
C( , )α β
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 . درست است 2گزينه  .15

تشپ

ور

ور

تشپ

ور

تشپ

ور

ور

تشپ

تشپ

ور

{ },6 3
2
6

{ }2
1
6

{ }, ,1 4 5
3
6

تشپ

ور

تشپ

ور

تشپ

تشپ

ور

تشپ

ور

ور

تشپ

ور

تشپ

ور

تشپ
ور

تشپ

ور

تشپ

ور

تشپ
ور

تشپ

ور
تشپ

ور
تشپ ور
تشپ

ور
تشپ

ور
تشپ

ور
تشپ ور
تشپ

ور
تشپ

سات

    
( ) ( ) ( )× × + × × × + × × × × =2 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 494 116 2 2 6 2 2 2 6 2 2 2 2  P)سكه پشت 2حداقل =(96
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 . درست است 3گزينه  .16
  :اند، بنابراين مستقل Cو  Bو  Aهاي  پيشامد چون

P(A) P(B) P(C) P(A ) P(B) P(C) P(A ) P(B) P(C)′ ′ ′ ′ ′ ′= × × + × × + ×   )Pرخ دهد Cيا  Bيا  Aفقط يكي از ( ×

                                                
     = × × + × × + × × =     
     

1 2 3 1 1 3 1 2 1 11
2 3 4 2 3 4 2 3 4 24    

 . درست است 4گزينه  .17

| A)آبيP(A)
) P(

P( )
= P(Aآبي× |  

= × = =
× + ×

1 5
5 52 18

1 5 1 2 89 8
2 9 2 6 18

                 

 . درست است 4گزينه  .18
| C)سالم| B) P(C) P(+ |سالم× A) P(B) P(+ (سالم× P(A) P(=   )Pسالم×

 / /%= × + × + × = →3 99 45 98 25 96 978 97 81 1 1 1 1 1
 
           

              

 . درست است 1گزينه  .19
  : نويسيم ابتدا معادله خط مماس را مي

روي خط مماس هستند   Cو  Bنقاط 
m f ( )

y y m(x x ) B

A y (x ) y x

C

′ = =  − = −  − = − → = + 
 



1 1
4 2 6

244 2 2 4 2 122 3
18




           

B Cy y+ = + =24 18 42 

 . درست است 1گزينه  .20
  : نويسيم را مي Bو  Aابتدا معادله خط گذرا بر 

y (x ) y x
− −− = − → = +

− −
3 2 1 52 11 1 2 2  

xچون اين خط در  =   : مماس است، بنابراين fبر نمودار تابع  3

( )( ) ( )

( )

x x x x

f ( ) ( ) f ( )

f ( ) m

f (x) f (x)f (x) f (x) f (x) f ( )
lim lim lim (f (x) ) lim

x (x ) x

(f ( ) ) f ( ) ( ) ( )

→ → → →

= − + → =

′ = = −

+ −+ − −= = − + ×
− − − −

′= − + × = − + × − =

2

3 3 3 3

1 53 3 3 12 2
13 2

5 14 5 353 3 3
13 5 3 1 5 32

 

 آبي

 شيب خط مماس
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 . درست است 2گزينه  .21

h x ( )

x ( )

f ( h) f ( ) f (x) f ( )
lim f ( ) lim

h x

(x )
lim

→ → −

→ −

− + − − − −′= − =
+

+
=

1

1

1 1 11 1
1



(x ) x x

x

− −
+

5 32 33
1 x ( )

lim (x ) x x ( ) ( )
→ −

= − − = − × = −5 3
1

2 33 3 2 6
 

 . درست است 2گزينه  .22
fمقادير fو      : طور خلاصه در جدول زير آمده است به Eو  Dو  Cو  Bو  Aدر نقاط  ′

E D  C  B  A  x 
 +   −   f (x) 

   +   − f (x)′ 
fرابطه  Cو  Bفقط در نقاط  f   . برقرار است >′

 . درست است 3گزينه  .23
  : ره محل برخورد دو قطر آن استمركز داي

x y
x , y O( , )

x y

+ = −
→ = = − → − + =

3 4 1 1 1 1 15 2 3  

)Oفاصله  , )−1 xتا خط مماس  1 y− + − =3 4 3  برابر شعاع دايره است :  
( ) ( )

r
( )

− + − −
= = =

− +2 2
3 1 4 1 3 1 253 4

  

x)معادله دايره  ) (y ) x y x y− + + = → + − + − =2 2 2 21 1 4 2 2 2  

 . درست است 4گزينه  .24

M(xي براي آنكه نقطه شرط لازم و كاف , y )    روي محيط يا درون دايـرةx y ax by C+ + + + =2 2     باشـد، ايـن
xاست كه  y ax by C+ + + + ≤2 2

     باشد :  
K K K K+ + + − ≤ → + − ≤2 24 2 5 12 5 6   

K  عدد صحيح است 8شامل .(K )(K ) K+ − ≤ → − ≤ ≤ →6 1 6 1 

 . درست است 4گزينه  .25

xصورت  در معادله ضمني دايره به Cو  Bو  Aمختصات سه نقطه  y ax by C+ + + + =2 2  كند، بنابراين صدق مي:  
1 A( , ) ( ) a( ) b( ) C b C→ + + + + = → + = −2 22 2 2 2 4     

2 B( , ) a( ) b( ) C a b C→ + + + + = → + + = −2 23 1 3 1 3 1 3 1   

3 C( , ) ( ) a( ) b( ) C a b C− → − + + − + + = → − + + = −2 21 4 1 4 1 4 4 17  
a b

a ,b ,c

a b

− =
 → = − = − =
 − = −

4 3 7
5 9 14

3 6
             

  
  
  

2 3
 
 

1 2
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x
x y x y y y=+ − − + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − + =2 2 25 9 14 9 14   :معادله دايره  

(y )(y )

y y
↓ ↓
− − =

= =

7 2
7 2


  

 . درست است 1گزينه  .26
  : شرط وجود جواب براي اين معادله سياله خطي آن است كه

( a , a ) |+ −3 1 7 2 23  
)با فرض  a , a ) d+ − =3 1 7 2:  

d dيا  13= | a
d | ( a ) ( a ) d | d

d | a

+
→ + − − → → = −

3 1 7 3 1 3 7 2 13 17 2  

| a a a a

a a K a

+ → + ≡ → ≡− → ≡

→ ≡ → = + → ≤ ≤

13 13 13

13
13 3 1 3 1 3 1 3 12

4 13 4 1 999


  

 K K≤ + ≤ → ≤ ≤ →1 13 4 999 76  
dمقدار 1تر از  كوچك عدد طبيعي 77ازاي  به خواهيم داشت و در نتيجه معادله سياله خطي جواب ندارد، پس  13=
−ازاي  به =999 77 1تر از  كوچك aعدد طبيعي  922   معادله داراي جواب است .  

 . درست است 1گزينه  .27
  : كنيم ها را درجه يك فرض مي و بقيه رأس 4يك رأس درجه براي اينكه مرتبه گراف حداكثر باشد، 

  

   
                                  ) رأس 5(يال  4)                             رأس 24(يال  12                

max(P) = + =5 24 29 

 . درست است 3گزينه  .28
δبيشترين باشد لازم است از بيشترين رئوس با درجه ) تعداد رئوس(براي آنكه مرتبه گراف  = از طرف ديگـر  . استفاده شود 2

Δتوانيم فقط يك رأس درجه فرد  چون نمي = هم در نظر ) كمترين درجه فرد( 3اشته باشيم، پس بايد يك رأس درجه د 7
  : بگيريم

n

, , , ,...,7 3 2 2 2  

ideg V q n ( ) n= → + + = → = 2 7 3 2 2 2 15  
( )−= =17 17 1 mتعداد يال 1362 K := + = → 1715 2 17  

                                گراف كامل  

 . درست است 4گزينه  .29
Pبرابر  qو اندازة  Pحداقل تعداد يال در يك گراف همبند از مرتبه  minq: بنابراين. است 1− P= − = − =1 1 1 9  

  : ها برابر است با تعداد كل يال K1در گراف كامل 
P(P )− ×= =1 1 9 452 2

  

= − =45 9   هاي لازم  تعداد يال36

  ها yمحل برخورد با محور 

 تا

  .واحد است 5ها برابر yفاصله بين اين دو نقطه روي محور 
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 . درست است 2گزينه  .30

ideq V q q q ,P= → × + × + × = → = = 2 5 1 2 2 1 3 2 6 8  
qچون در اين گراف  P< min(q، پس اين گراف قطعاً ناهمبند است، زيرا حداقل شرط لازم براي همبندي 1− P )=   . را ندارد 1−

  
 

 
 . ست استدر 4گزينه  .31

[ ]

N
.m

P.V mP.V nRT R
n.T mol k

kg m
.m

kg msR
mol. k s mol k

=  = =

= =

3
2

22
2



 

  

 
 . درست است 3گزينه  .32
 . درست است 4گزينه  .33

P .Mm
P.V RT

M R .T

m

V
P M P .M P .M

R T R .TTR .

=  ρ =

ρ =

ρ = = =

1 1
1

1 1

2 2 1 1 1 1
2

2 2 1 111

2 8

4

  

 . درست است 2گزينه  .34
  

  
  
  

/

/

P V P V

x
(P ).x (P )

P cm.Hg

 =

− = −

=

1 1 2 2

75 1 74 5
75 375

 



 

V x=1  
/P P= −1 75 1 حالت اول 

    

x
V =2 5  

P P= −2 74  
 حالت دوم

  

/

/
/ / /

/

P
P

P P

− − + =

=  = =

7475 15 5
6 38 6 3 75 3758




 



 


  حل رياضي راه

  
  

  فيزيك



 

11 

  )25/9/1401 چهارممرحلة ( علوم رياضي و فنيسنجش دوازدهم؛ 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 . درست است 3گزينه  .35
P V P V P V

V V

V lit

+ =
× − ×+ × = ×  =

=

1 1 2 2 3 3

1 1
18 24 14 242 14 24 18 24 2

48

 

 . درست است 2گزينه  .36

/

P V P V

T T

V

V cm

=

× ×=
×

=

1 1 2 2
1 2

2

3
2

218 4 4 182
273 8

728

 



            

/

V cm

P cm.Hg

T C

=
=

=

3
1

1

1

4
218 4
273 

 
 حالت اول 

    
V ؟

P cm.Hg

T k

=
=

= = − +

2

2

2

8
182 91 273

 حالت دوم 

 . درست است 4گزينه  .37
  . انرژي دروني مقدار معيني از گاز كامل تابع دما است

cte
cte

cte

V
T cte con st

P
 = 

 . درست است 2گزينه  .38
 . درست است 4گزينه  .39

BC

CA

Q j

W j

= +
= −

2
1
 
 

                                       AB BC CAW W W W= +   كل+

AB BC CAQ Q Q Q= +   كل+
AB CA AB BC

AB AB

u W W (Q Q )

W Q

Δ =  + = − +
+ = + − = −1 2 1


     

 

 . درست است 1گزينه  .40

/ /( ) ( )
W j

− −× − × − × × × ×= = = = +
5 5 3 5 311 1 1 3 1 1 1 1 2 1 12 2
           مساحت نمودار 

 . درست است 2گزينه  .41

A A A
j

P V nRT R
mol k

= = 8   

k C= −1 173   / A AT T−× × = × ×  =5 312 1 1 1 5 8   

B B B / B

B

P V nRT T

T k C

−=  × × × = × ×

= + = −

5 32 1 15 1 1 5 8
25 23 

 


  

  
 . درست است 3گزينه  .42

 . سيستم باز با محيط تبادل انرژي دارد اما تبادل جرم ندارد

 . درست است 1گزينه  .43



 

12 

  )25/9/1401 چهارممرحلة ( علوم رياضي و فنيسنجش دوازدهم؛ 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 . درست است 4گزينه  .44
در واقـع ضـربه وارد بـر دو جسـم بـا هـم       و چون نيروي وارد بر دو جسم برابرند، بنابراين اندازة حركت دو جسم با هم مساوي 

  . ند برابر
mچون  m>2 1  

P m.V
K mP

P P K K K
m K m

K mV

=
= =  =  >

=

2
1 2

1 2 1 2
2 1

2
2

1
2

 

 . درست است 3گزينه  .45

63

3

F ?=
T

T N T m.a

m
a

s

=  =

= = 2

6
6 23  

                                          شتاب كل سيستم ثابت   
F ( ) a

F N

= + ×
= × =

6 3
9 2 18

 

 . درست است 4گزينه  .46

mm
F G

R
F m.g

′
=

= →

2                             

/
/

g M R

g M R

g

g

g m
g

s

′ ′  = ×  ′ 

′  = × = 
 

′ = = =

2

2

2

2 1 1
1 2 2

9 8 4 92 2

             

 . درست است 1گزينه  .47

                                        :گيريم جايي همواره مثبت در نظر مي جهت جابه
T mg ma

T m(g a)

− =
= +

 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

 شتاب جاذبه
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mg T ma

T m(g a)

− =
= −

         

  
 
 
 
 
 
 
 

 . درست است 2گزينه  .48
 

 
 

F N= + =1 3 4 
 . درست است 1گزينه  .49

F mg sin f

f

f

f N

μ

μ

μ

− α − μ =

− × × =

− =

=

575 1 1 1
75 5

25



    
 

  



  

sinهاي كم  براي زاويه      tanθ = θ 

 . درست است 2گزينه  .50
يكي نيروي عمود بر مسير كه همان جانـب مركـز اسـت، و ديگـري     . تواند وارد شود دو نيرو مي ،بر يك جسم كه حركت دوراني دارد

 . كه فقط در حركت دوراني غيريكنواخت وجود دارد. سير است كه وظيفة آن تغيير دادن مقدار تندي استنيروي مماس بر م
 . درست است 4گزينه  .51

mV
Mg

R
⎯⎯→ =

2
  نيروي چسبندگي = نيروي جانب مركز

/
/

V−= × ×
2

31 1 1 4  


  

/ /
m

V V V
s

−× =  =  =3 2 21 4 1 4 2    

 . درست است 3نه گزي .52

/

/

F.t m(V V )

( )m V
F N

t

= −
× −Δ= = = −

2 1
2 2 1 82

     


  

 . علامت منفي معرف مخالف بودن جهت نيرو و حركت است

 . درست است 4گزينه  .53
Pچون  mv=  مانندy mx= كند داراي نموداري است با خط راست با شيب ثابت و از مبدأ عبور مي .  

  

A A /f . m g Nμ = μ = × =2 5 1

A,B A B /f .(m m )g ( ) Nμ = μ + = + =2 5 1 3 
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 . استدرست  3گزينه  .54
  ها  مجموع نيرو= ها   مجموع جرم. شتاب 

F M.a

mg g
mg ( m m).a a

m

=

= +  = =

 
3 4 4

 

 . درست است 1گزينه  .55

  
/

N

/ / /

/ /

cos

Fcos Mg

N Fcos

Fcos Fcos

F F

F F

F F N

=

μ + =

=

μ + =
× × + × =
+ =

=  = =

37 8
37

53
53 37 1

2 6 8 1
1 2 8 1

12 1 52







 




   

 


 

  
 

 . درست است 1گزينه  .56
 : زيرا داريم

(NH ) SO g.mol−= 1
4 2 4 132  

/
g

%
g

×= × =2 14 1 21 2132  درصدN 

 . درست است 1گزينه  .57
  : زيرا داريم

/ kg
L kg

L
= × =111 111جرم آب دريا  

x mg=11              mg M  kg1آب دريا 31+

x  آب درياkg11
 

/ /x g mg= =2 5 2 5                 
/ g MCl3186 5g M +38  

x / g M + ×3 811 1
 
 

 شيمي
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 . درست است 3گزينه  .58
  : زيرا داريم

                                            gCl2  x = 61    
g Cl21gH O= 6

21 1
x m H O6 3

21 

Mg Cl Mg Cl→ +2 2  

/x g kg= × =61 34 1 134                         
g Cl271 g MgCl295 
g Cl6

21x 

 
 . درست است 4گزينه  .59

  : زيرا داريم
P O H O H PO+ →4 1 2 3 46 4  

/x mol= 7               
mol H PO3 44 g P O4 1284  

x  g P O4 15   

[ ] /
/

mol
H PO mol.L−= = 1

3 4
7 352

     

  : و داريم
CaO H PO Ca (PO ) H O+ → +3 4 3 4 2 23 2 3  

/y = 5 88              
molH PO3 42 g Ca O×3 56 

/ molH PO3 47 y 

 . درست است 2گزينه  .60
  : زيرا داريم

C H O  g.mol−= 1
6 12 6 18  

  : اريمشده د ماده حل g1پس در هر ليتر، 

/x  −= × 35 5 1              
g18 molC H O6 12 61 

g1 x 
 . درست است 2گزينه  .61

  : زيرا داريم

/
SΔ −=

Δθ
36 27 1287  


  

/S = − θ36 128 

 . درست است 4ينه گز .62
/مواد نامحلول حداكثر  زيرا g1   درg1  شوند، پس داريم آب حل مي :  

/x mol.L− −= × 4 16 25 1             
/

mol
g

g
× 11 16 


g H O21   

x g H O21  
 . درست است 3گزينه  .63

g حدود پذيري اين ماده انحلال: (داريم زيرا / g H O211 1  است(.  

x g= 22             
g11g H O21  

x g H O22 

 مترمكعب آب
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g

%
( )g

= × ≈
+

22 1 12 22   
 

 درصد جرمي

 . درست است 2گزينه  .64
  . هم وجود دارد Fو  Nهاي داراي  ناقطبي است و پيوند هيدروژني در برخي مولكول CO2 زيرا

 . درست است 1گزينه  .65
 . هگزان نيز مانند بنزن، ناقطبي است زيرا

 . درست است 4گزينه  .66
/پذيري اكسيژن از  در اثر گرم كردن، انحلال زيرا 75   به/ 2  رسيده است و داريم :  

x mL= 77               
/

mL
g O

g
×2

22455 32
  g H O21   

x g H O22   
 . درست است 1گزينه  .67
 . درست است 4گزينه  .68

 .ار ماده داراي اتم اكسيژن هستند، هر چند قدرت پيوند يكسان نيستهر چه زيرا

 . درست است 3گزينه  .69
 . صورت سوسپانسيون نيستند هاي صابون در آب به مولكول زيرا

 . درست است 4گزينه  .70
  : زيرا داريم

ad
M CH COOH g.mol

m
−= = 1

3
1 6   

/M mol.L−× ×= = 11 5 1 836
 


 

 . درست است 1گزينه  .71
Naهر مول  زيرا O2 تر است ولي سولفوريك اسيد در يونش دوم اسيد ضعيف. كند در آب دو مول يون هيدروكسيد توليد مي .  

 . درست است 4گزينه  .72
  : زيرا داريم

[ ]

/
/

H A
Ka

HA

x

x H

+ −

−

+ −

   
   =

× =

 = = × 

2
5

4

1 6 1 1
4 1


 



  

/
% %

−×α = × =
44 1 1 41

  
 

   

 . درست است 3گزينه  .73
  : زيرا داريم

N O H O HNO+ ⎯⎯→2 5 2 32  
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pH H mol.L+ − − =  = 
3 13 1  

x mol H− += × 45 1             
mol−31L1  

x / L5
 

/y g= 27              
molH+2 g N O2 51 8 

molH− +× 45 1y 

 
 . درست است 1گزينه  .74
 . درست است 2گزينه  .75

  : زيرا داريم

/
ad

mol.L
m

−× ×= = = 11 1 1 1 17856
   غلظت مولارKOH  

  : و چون هر دو تركيب، يك ظرفيتي هستند، داريم
m V m V=1 1 2 2  

/ /x

x mL

× = ×
=

1 178 1
178

    


 

 . درست است 3گزينه  .76
  :زيرا داريم

 M nO e H Mn H O− − + ++ + ⎯⎯→ +2
4 25 8 4 

 . درست است 3گزينه  .77

Pbزيرا  Pbتبديل به  PbO2در  4+   . شده است 2+
 . درست است 1گزينه  .78
 . درست است 2گزينه  .79

  . هستند Hتر از  فعال Snو  Mnزيرا 
 . درست است 4گزينه  .80

  : زيرا داريم

/x mol e−= 67 6             
mol e−2g Pb2 7 

x g Pb7   
 

 

y g Li= 473             
mol e−1 g Li7 

/ mole−67 6 y 

  




